

JUDETUL ARGES
COMUNA MICESTI
CONSILIUL LOCAL MICESTI

Anexa nr.2

*La Hotararea NR . 19 din 24.04.2023 a Consiliului Local al Comunei Micești din Județul Argeș
privind stabilirea impozitelor si taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2024*

TAXE SPECIALE

Taxe pentru inchirierea caminului cultural

Taxa speciala pentru inchirierea caminului cultural din Miesti pentru efectuarea de nunti/ botezuri	1783 lei / eveniment
Taxa speciala pentru inchirierea caminului cultural din Miesti pentru desfasurarea altor evenimente sau activitati	101 lei / ora
Taxa speciala pentru bunurile aflate in caminul cultural din Miesti , sau apartinand caminului , aflate in locatia acestuia	381 lei

Plata taxei speciale pentru inchirierea caminului , se face inainte de eveniment , iar sumele obtinute din aceste taxe vor fi utilizate pentru intretinerea caminului cultural.

Taxa speciala de garantie pentru bunurile aflate in caminul cultural Miesti sau apartinand caminului, aflate in locatia acestuia , se achita , inainte de eveniment , la data predarii caminului.

Taxa speciala de garantie se restituie dupa eveniment , daca bunurile se afla in aceeaasi stare in care s-aupredat, iar in cazul in care lipsesc bunurile sau sunt deteriorate , nu se restituiesau se restituie , mai putin contravaloarea bunurilor lipsite sau distruse. In acest caz se va intocmi proces verbal.

Taxe speciale pentru desfacerea de produse care fac obiectul comertului in domeniul public

Taxa speciala pentru desfacerea de produse care fac obiectul comertului in standuri publice , in parcuri, in chioscuri , tone te amplasate de-alungul drumurilor publice , rulote , autoturisme, camioane, etc.	6 lei/mp/zi
Taxa speciala pentru desfacerea de produse care fac obiectul comertului pe terase sezoniere ale agentilor economici	6 lei/mp./luna

Taxespecialepentru depozitarea materialelor pe domeniul public

Taxa speciala pentru depozitarea materialelor de orice fel (balastru, nisip, boltari, lemne, fiare vechi, etc.) pe domeniul public, aflate pe marginea strazilor, a soselelor sau in fata caselor de locuit.	1 leu/mp./zi
--	--------------

Taxe speciale de copiere si comunicare a documentelor

Documente format A4	1 leu/pagina
Documente format A3	2 lei/pagina

Taxa speciala pentru executarea de xerocopi si autistari la imprimanta a documentelor

Documente A4	0,50 lei/pagina
Documente A3	1,00 lei/pagina

Taxa speciala pentru transmiterea prin fax sau scanarea documentelor

Documente A4	5,00 lei/pagina
--------------	-----------------

Taxa speciala de comunicare prin posta a copiilor solicitate conform Legii nr.544/2003, privind accesul la informatiile de interes public, Legea nr.52/2003 privind transparenta decizionala in administratie s.a., precum si a copiilor dupa documentele din arhiva

Scrisoare recomandata in greutate de pana la 20 g	3,00 lei
Scrisoare recomandata in greutate 21g-50g	3,00 lei
Scrisoare recomandata in greutate 51g-100g	3,00 lei
Scrisoare recomandata in greutate 101g-350g	6,00 lei
Scrisoare recomandata in greutate 351g-500g	7,00 lei
Scrisoare recomandata in greutate peste 501g-1000g	8,00 lei
Scrisoare recomandata in greutate de peste 1 kg	13 lei/kg

Plata acestor taxe se face anticipat, iar sumele obtinute din aceste taxe vor fi utilizate pentru achizitionarea de material specific activitatii de multiplicare, comunicare si intretinerea aparaturii.

Taxa nu se datoreaza de catre institutiile publice.

Taxe speciale de cadastru si masuratori topografice

Taxa speciala pentru intocmirea si afisarea ofertei de vanzare teren, conform cu originalul	13 lei/oferta
---	---------------

Plata acestor taxe se face anticipat, iar sumele obtinute din aceasta taxa vor fi utilizate pentru achizitionarea de material specific activitatii de multiplicare, lista si intretinerea aparaturii.

Taxa specială pentru legalizarea de către secretarul general al comunei Micesti , conform art.243 alin.(8) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ

Taxa specială pentru legalizarea semnăturilor de pe înscrisurile prezentate de părți, în vederea acordării de către autoritățile administrației publice locale de la nivelul comunelor și orașelor a beneficiilor de asistență socială și/sau serviciilor sociale;	6 lei/pagina
Taxa specială pentru legalizarea copiilor de pe înscrisurile prezentate de părți, cu excepția înscrisurilor sub semnătură privată.	6 lei/pagina

Plata acestor taxe se face anticipat, iar sumele obținute din această taxă vor fi utilizate pentru achiziționarea de material specific activității de multiplicare, listare și întreținerea aparaturii.

Taxe speciale pentru oficierea și desfășurarea acțiunilor și pentru alte activități desfășurate de compartimentul stare civilă

Taxa specială pentru oficierea unei căsătorii în zilele libere de sâmbătă, duminică și sărbătorile legale	67 lei
Taxa specială pentru eliberarea de dovezi privind înregistrarea unui act de stare civilă (extrase pentru uz oficial, anexa 8) în termen de 48 de ore	26 lei / certificat
Taxa specială pentru eliberarea certificatelor de stare civilă în termen de 48 de ore	32 lei/certificat

Taxele speciale se achită anticipat prestării serviciului, respectiv eliberării documentului, la casieria Primăriei Comunei Micesti. Dovada achitării taxei se va depune odată cu cererea.

Veniturile realizate vor fi utilizate de către serviciul contabilitate din cadrul Primăriei comunei în următoarele scopuri:

- Întreținerea spațiilor în care își desfășoară activitatea biroul de stare civilă;
- Întreținerea sistemului informatic și a programelor implementate și achiziționarea de tehnică de calcul, mijloace de inventar, piese de schimb, bunuri și material consumabile, rechizite și birotică necesare desfășurării activității biroului de stare civilă;

Sunt exceptate de la plata taxelor speciale rate mai sus persoanele care fac dovada, prin adeverință medicală, că au nevoie de certificatul de stare civilă, urmare a transcrierii acestuia, pentru efectuarea de analize medicale sau intervenții chirurgicale de urgență.

Taxa nu se datorează de către instituții publice.

Taxa specială pentru înregistrarea vehiculelor lente

Taxa specială pentru certificatul de înregistrare pentru un vehicul lent (talon)	17 lei
Taxa specială pentru tablita cu număr de înregistrare pentru un	172 lei

vehicul lent , cum sunt: tractor, combina, stivuitor, buldoexcavator, remorca, etc. - 2 buc.	
Taxa specială pentru tablă de înregistrare pentru un vehicul lent cu tracțiune animală, cum sunt: caruta, straf, etc. – 2 buc	172 lei
Taxa specială pentru tablă de înregistrare pentru un vehicul lent cum sunt: moped ,cvadriciclu(ATV) – 1 buc.	61 lei

Plata acestor taxe se face anticipat , iar sumele obținute din aceste taxe vor fi utilizate pentru achiziționarea materialelor specifice înregistrării vehiculelor lente și întreținerii aparatelor tehnice.

Taxa specială pentru înregistrarea contractelor de arendă și a actelor adiționale

Taxa pentru înregistrarea contractelor de arendă	19 lei/contract
Taxa pentru înregistrarea actelor adiționale la contractele de arendă	13 lei/contract

Plata taxei se face anticipat.

Taxe speciale pentru desfășurarea activităților economice ale agenților economici

Taxa specială pentru emiterea autorizației de funcționare/acordul de funcționare al agenților economici	19 lei
Taxa specială pentru avizulorarului de funcționare al agenților economici	9 lei

Taxa specială pentru închirierea terenului de fotbal din Micesti

Taxa specială pentru închirierea terenului de fotbal din Micesti	13 lei/ora
--	------------

Taxa specială de salubritate potrivit Legii nr.101/2006 pentru persoane fizice și juridice

Utilizatorii serviciului de salubritate au obligația de a încheia cu operatorul SALUBRIS S.A. contracte de prestativ servicii de salubritate:

Refuzul utilizatorului de a încheia contracte de prestativ servicii cu SALUBRIS S.A. constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 500 lei la 1000 lei.

Taxa specială de salubritate se datorează de persoane fizice și juridice care refuză încheierea contractelor de prestativ servicii cu operatorul SALUBRIS S.A.

SALUBRIS S.A. are obligația de a pune la dispoziția Primăriei Comunei Micesti situații privind contractele de prestativ servicii de salubritate pentru persoane fizice și juridice , asociații de proprietari , situație care să cuprindă cel puțin următoarele informații: CUI/CNP, sediu/adresa , număr contract/data/cantitate/număr persoane , etc.

Taxa specială de salubritate pentru persoane fizice

Taxa specială de salubritate pentru persoane fizice	5,2 lei/persoana/luna contract?
---	---------------------------------

Taxa speciala de salubritate pentru persoane juridice

Taxa speciala de salubritate pentru persoane juridice	172 lei/mc
---	------------

Taxe speciale intra in vigoare incepand cu data de 01.01.2023.

Presedinte de sedinta,

Consilier local

Avizeaza de legalitate,

Secretarul general al comunei Micesti,

Jr. JULIAN MIHAI DULAMĂ

INITIATOR,

PRIMARUL COMUNEI MICESTI,

Ing. DUMITRU VOICU

Compartiment taxe si impozite,

Inspector ,

RAMONA GABRIELA CÎMPEAN